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1. [bookmark: bookmark1]

1. 	Общие положения
1.1 [bookmark: bookmark2]Назначение
Политика в области безопасности и охраны труда АО «ШалкияЦинк ЛТД» (далее — Общество) является документом, выражающим официальную позицию Общества в отношении его роли и его обязательств в обеспечении охраны здоровья и безопасности труда работников Общества и заинтересованных сторон.
1.2 [bookmark: bookmark3]Область применения
Политика является основой для установления долгосрочных и среднесрочных целей по обеспечению охраны здоровья и безопасности труда, подлежит к учету при разработке программ перспективного развития Общества.
Настоящий документ доводится до сведения всех работников Общества и является доступным общественности.
1.2 [bookmark: bookmark4]Нормативные ссылки
Политика в области безопасности и охраны труда Общества основана на Конституции Республики Казахстан и разработана в соответствии с законодательно-правовыми нормативными документами в области безопасности и охраны труда.
[bookmark: bookmark5]2. 	Термины, определения и сокращения
2.1 [bookmark: bookmark6]Термины и определения
АО - Акционерное общество «ШалкияЦинк ЛТД»;
Политика в области безопасности и охраны труда - заявление организации о своих намерениях и принципах, связанных с постоянным повышением высокой эффективности, надежности производства, обеспечения безопасности труда и здоровья работников Общества и партнеров.
Охрана труда - система обеспечения безопасности жизни и здоровья работников в процессе трудовой деятельности, включающая в себя правовые, социально-экономические, организационно-технические, санитарно-эпидемиологические, лечебно-профилактические, реабилитационные и иные мероприятия и средства
Стратегия - система управления охраной труда в виде «Стратегия развития АО «ШалкияЦинк ЛТД» в области охраны труда, промышленной безопасности и экологии на 2021-2025 годы»
План мероприятий - план мероприятий по реализации стратегии развития АО «ШалкияЦинк ЛТД» в области ПБ и ОТ является инструментом внедрения Стратегии и подлежит к изменениям и дополнениям в течении периода действия Политики.
«Основополагающие Стандарты в Области Охраны Труда, промышленной безопасности и экологии в АО «Шалкияцинк ЛТД» - это стандарты которыми будут руководствоваться работники и заинтересованные стороны Общества
3. 	Принципы и обязательства АО «ШалкияЦинк ЛТД»
[bookmark: bookmark8]3.1 Основополагающие принципы деятельности АО «ШалкияЦинк ЛТД» в области безопасности и охраны труда 
Общество осуществляя свою деятельность в области разработки, добычи, переработки полезных ископаемых осознают всю важность данных видов деятельности и постоянно стремится исключать из практики любые случаи нанесения вреда здоровью людей.
Общество в полной мере понимает ответственность за обеспечение безопасности труда и здоровья работников.
В качестве основных приоритетов Политики Общество определяет:
· приоритет жизни и здоровья работников по отношению к результатам производственной деятельности;
· предупреждение травм и ухудшения здоровья работников;
· постоянное улучшение системы управления безопасности и охраны труда и повышение её результативности;
· постоянное повышение уровня безопасности за счет применения наилучших практик по обеспечению безопасности труда и охраны здоровья.
Для осуществления приоритетов Политики, Общество следует принципам:
· соблюдения всех применимых к деятельности Общества законодательно-правовых нормативных документов, предъявляемых к обеспечению безопасности труда и охраны здоровья;
· не допущения опасных действий работников и создания опасных условий при выполнении работ;
· обучения работников безопасной работе и обеспечение их эффективными средствами индивидуальной защиты;
· поддержания и поощрения безопасного поведения работников;
· открытости значимой информации для всех заинтересованных сторон о деятельности Общества в области безопасности и охраны труда.
[bookmark: bookmark9]3.2 	Обязательства АО «ШалкияЦинк ЛТД» в области безопасности и охраны труда
Общество принимает следующие обязательства в области обеспечения безопасности труда и охраны здоровья:
· непрерывно улучшать методы и инструменты управления безопасности труда и охраны здоровья;
· быть открытыми к внешним заинтересованным сторонам и партнерам в области обеспечения и управления безопасности и охраны труда;
· требовать от подрядных организаций ответственного отношения к обеспечению безопасности и охраны здоровья при производстве работ, поставке товаров и оказания услуг;
· активно вовлекать работников в непрерывную работу по вопросам обеспечения безопасности и охраны труда;
· соблюдать требования законодательства Республики Казахстан и требования Общества в области безопасности труда и охраны здоровья;
· стремиться к безаварийности и недопущению технологических нарушений, способных оказать негативное воздействие на людей и окружающую среду.
4.	Выполнение и ответственность
[bookmark: bookmark10]Для реализации настоящей Политики все руководители и работники Общества должны обеспечивать соблюдение действующих требований законодательных и нормативно-правовых актов Республики Казахстан, ведомственных требований АО «НГК «Тау-Кен Самрук», требований Стратегии и других применимых нормативных документов
Все работники АО «ШалкияЦинк ЛТД» несут персональную ответственность за выполнение своей работы в соответствии с требованиями настоящей Политики. 
Все подрядные/субподрядные организации несут ответственность за выполнение своей работы в соответствии с требованиями Программы управления подрядными организациями и настоящей Политики.
5. 	Заключительные положения
Политика подлежит периодической оценке, пересмотру и обновлению каждые пять лет или, по мере необходимости для отражения в ней изменяющихся условий производства и новой научно-технической информации. 
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